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[Bau ypoBeHb MOBHIIIEH 10 6]
[[Ipodeccus nomydeHa - MacTep roneMos]
1

«A...»

«Al»

«YT0 3TO0 OBLTO . 'ANTIOLHAIIAT ?»

«90% - KportoBas Hopa , 10% - 4 MEPTB»

«Hamo MBICTTUTE 3[IpaBO , IOMHIO CHIH YMTAET KHUTH ITPO KAKOe - TO IIEPEPOKIECHNE - HEHAYIHBIN
Open.»

«CraTyc»
I
[Amsg - ...]

[[Ipodeccust - MacTtep ronemMos]
[HaBreiku : Co3manue romema - 1]
[MuTemnnekT - 38]

[Cuna - 4]

[JIoBKOCTS - 6]

[3mopoBre - 78/100]

[Mana - 136/136]
[BriHOCIHMBOCTD - 43/43]

«$1 TTIOMHIO , YTO ITePePOKIEHNEe - 9TO CMEPTh U POKOEHHE B APYTOM MHPE CO CTAPBIMU
BOCIIOMHHAHHUSIMH , @ MOSI HICKYCCTBEHHAsI Y4ePBOTOYHHA BCE TaKu 3apaboTayia ¥ TakK S U OUYTHIICS
30eCh.»
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